



«Майская прогулка» пользуется у свердловчан большой популярностью

Гулять так гулять

В Екатеринбурге пройдет традиционная «Майская прогулка»

Яна КАЛМАКОВА

«Майская прогулка», которая состоится в Екатеринбурге 19 мая, пройдет по южной и восточной частям города. Для участия в акции уже зарегистрировались более трех тысяч человек, в этом году представлены пять маршрутов, среди которых есть новый – «В район Новоколыцковский». Об этом сообщили в департаменте информационной политики Свердловской области.

«Новый маршрут на 35 км «В район Новоколыцковский» был разработан вместе с горожанами. «Майская прогулка» провела конкурс, где любой желающий мог сам придумать маршрут от главного учебного корпуса УрФУ до нового студенческого кампуса в Новоколыцковском районе. Обратный от нового кампуса маршрут будет проложен через микрорайон Компрессорный, Санаторный лесопарк, районы Лечебный и Синие Камни», – рассказал профессор УрФУ, организатор прогулки **Виктор Гроховский**.

Самой короткой дистанцией в этом году будет маршрут «Полупроменад» на 10 км. Он

пройдет по центру города через сад Энгельса, парк имени Павлика Морозова, набережную реки Исети, ТЮЗ, Харитоновский парк и УрФУ.

Два маршрута – по 17 км, это «Исетский променад» и «Шарташская кругосветка». «Исетский променад» начнется так же, как «Полупроменад», но захватит Плотинку, Драмотеатр, парк УрГУПС, ДИВС и ТЮЗ. «Шарташская кругосветка» пройдет вокруг озера Шарташ против хода часовой стрелки и через Каменные палатки выведет к УрФУ.

Самый длинный маршрут, на 50 км, – «Классика». Он через центр Екатеринбурга выведет к парку Маяковского, а оттуда в лесопарк имени Лесоводов России, через районы Птицефабрика, Новоколыцковский, Компрессорный выведет к окрестностям технопарка Университетский, Жулановским разрезам, восточному, северному, западному берегам Шарташа и вернется к УрФУ.

Старт и финиш всех маршрутов будет располагаться на площади перед главным корпусом Уральского федерального университета на улице Мира, 19. Между этапами маршрутов можно будет отдохнуть на

контрольных пунктах. Тут же будут ставить отметки на личных картах. Кроме того, в Шарташском лесопарке традиционно можно сдать нормы ГТО.

Зарегистрироваться на прогулку можно заранее онлайн на сайте, также остается доступной возможность регистрации на старте.

Организаторами «Майской прогулки» являются Уральский федеральный университет и федерация спортивного туризма. Акция проходит при поддержке министерства физической культуры и спорта Свердловской области, министерства природных ресурсов и экологии региона, управления по физической культуре и спорту администрации Екатеринбурга.

Традиционно акция проводится в третье воскресенье мая. В 2023 году из-за сложной пожарной обстановки в лесах «Майская прогулка» была перенесена на осень. В сентябре в юбилейной 40-й «Майской прогулке» приняли участие свыше 7,2 тысячи человек. Самым юным участником стал годовалый ребенок, самым старшим – 82-летняя женщина.



ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Свердловские боксеры заняли третье общекомандное место на первенстве России

Боксеры из Свердловской области заняли третье общекомандное место среди юниоров 17–18 лет на первенстве России по боксу во Владикавказе. За победу в течение десяти дней боролись 334 спортсмена из 68 регионов.

Золотые награды команде принесли **Арина Судакова** из Каменска-Уральского и **Снежана Кузнецова** из Краснотурьинска. Серебряную медаль завоевала екатеринбургская спортсменка **Валерия Нурутдинова**, бронзовые медали – **Дарья Широковских** из Нижнего Тагила и **Артём Похання** из Арамиля.

«Хотелось выразить огромную благодарность девочкам за результаты и медали для области, а также отдельное спасибо тренерам за огромный вклад в развитие бокса Свердловской области. Победители и тренеры получат денежное поощрение от Свердловской областной Федерации бокса», – сказал председатель правления Свердловской областной Федерации бокса **Михаил Кайгородов**.

В рамках первенства Арина Судакова, Снежана Кузнецова, Валерия Нурутдинова и Дарья Широковских выполнили норматив «Мастер спорта».

Яна КАЛМАКОВА

В Сысертском городском округе появятся пять новых спортплощадок

Администрация Сысертского городского округа совместно с ООО «Спортмастер», при поддержке министерства физической культуры и спорта Свердловской области приняла участие в реализации проекта «Поколение „Спортмастер“», сообщили в пресс-службе муниципалитета.

С 2013 года компания «Спортмастер» реализует благотворительный проект по поставке спортивного инвентаря и тренажеров в разные регионы страны.

Спортивный инвентарь и тренажеры уже прибыли в Сысертский городской округ. Работы по монтажу оборудования и обустройству покрытия осуществляются за счет муниципального бюджета.

К работам приступили в начале мая. В планах закончить обустройство всех площадок до конца месяца. Их можно будет найти по следующим адресам: с. Щелкун (ул. Ленина, 178), с. Никольское (ул. 1 Мая, 76), с. Абрамово (ул. Ленина, 50), п. Бобровский (ул. Дёмина, 10), д. Большое Седельниково (ул. 1 Мая, 3).

Надежда ВЕРШИННИНА

«Синаре» некуда отступать

Мини-футбольный клуб «Синара» стартовал в плей-офф чемпионата России. В четвертьфинальной серии до трех побед екатеринбуржцы встречаются с «Газпром-Югрой», и в первых двух матчах в Югорске потерпели поражения.

Первая встреча получилась крайне напряженной. «Синара» дважды отыгрывалась по ходу встречи, уступая 0:2 и 2:3. Но все же «Газпром» был сильнее в концовке, сначала забив четвертый мяч, а затем наказав «Синару» за удаление **Валерия Дёмина** – 5:3. Надо отметить, что югорцев много раз выручал экс-голкипер «Синары», ныне защищающий цвета «Газпрома», **Зураб Калмахелидзе**: его сэйвы помогли команде одержать победу.

Второй матч начался с гола «Синары»: **Денис Суховой** открыл счет уже на четвертой минуте встречи. На перебив команды ушли при ничейном результате, однако во второй половине встречи «Газпром» забил три безответных мяча, добыл победу (4:1) и повел в серии со счетом 2:0.

Третий матч противостояния состоится сегодня, 16 мая, в Екатеринбурге. Отступать «Синаре» некуда: еще одно поражение досрочно завершит сезон для екатеринбуржцев.

Данил ПАЛИВОДА

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
(Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2 этаж). ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты: Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны: Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы: 8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta96



T.me/
oblgazeta



OBLGAZETA.RF

ПОДПИСКА

индексы:
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

● uralpress.urfu.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты: Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения:

8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим знаком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201
Заказ: № 5924.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

